

24小时 新闻热线

66700110  
66742110

报料有奖

本报法律顾问

提供一般新闻线索奖励20-1000元,重大新闻线索奖金封顶

海南东方国信律师事务所 李君 律师

# 省人民医院原党委副书记、院长李灼日 涉嫌严重违纪违法 接受审查调查

本报讯 记者昨日从海南廉政网获悉,海南省人民医院原党委副书记、院长李灼日涉嫌严重违纪违法,目前正接受海南省纪委监委纪律审查和监察调查。  
通讯员 李海娇 记者 刘泽飞

## 三亚汽车站:网传检票员打乘客视频并非事件全过程 双方和解,涉事女检票员停职

本报讯 2月8日上午,一则三亚汽车站一名女性检票员抡拖把打乘客的视频在网上流传。近日,记者从海南海汽集团股份有限公司三亚分公司(以下简称海汽集团三亚分公司)了解到,此事发生在2月7日下午,网传视频仅为该事件的后半段,并非事件全经过。双方目前达成和解,涉事检票员林某已被停职。  
记者 沈丽焕



视频截图

记者从三亚汽车站监控录像中看到,2月7日14时43分,在汽车站6号检票口,一名身穿绿色T恤、戴着帽子的男性乘客与检票员林某发生争执,并隔着检票口围栏后将手中所持宣传画册、矿泉水扔向林某。林某随后拿起拖把打向该乘客。该乘客随即翻越护栏,用脚踹林某。事情发生后,车站其他工作人员迅速赶来制止。网传视频则是从林某拿起拖把开始拍摄,并非事件的全部经过。

据海汽集团三亚分公司相关负责人介绍,2月7日14时30分左右,有一男一女两名乘客来到三亚汽车站6号检票口,询问林某到乐东的车是否在此处检票,林某告诉他们去乐东需要在8号检票口检票上车。“因为乘客的目的地是乐东九所镇,实际上应在6号检票口检票,乘坐前往黄流的车。若前往乐东县城才在8号检票口检票上车。”海汽集团三亚分公司相关负责人解释。当天14时43分,两名乘客折返6号检票口并与林某发生口角,随后动起手来。

事发后,海汽集团三亚分公司立刻报警。经辖区派出所调解,双方都认识到自己的过错并互相道歉,握手言和。海汽集团三亚分公司对林某做出停职处罚。

## 七旬翁乘车时昏迷 三亚多方接力援救,24分钟送医

本报讯 2月10日下午,来自辽宁的西先生来到三亚市公安局交警支队,将锦旗赠送给交警支队工作人员,感谢他们疏导交通,帮助昏迷的父亲及时就医治疗。

据了解,2018年12月4日上午10时17分许,三亚之声广播103.8接到三亚某运输管理公司彭先生的求助信息:“琼B53662车辆刚汇报,车内一名70多岁的乘客突然昏迷,急需送往海棠湾301医院就诊。”

接到微信后,三亚之声中断正在直播的节目,迅速插播路况信息,为琼B53662车提供通行礼让。与此同时,主播联系到三亚市公安局交通警察支队指挥中心,请求沿线交警路管员对出租车行进的路线路况进行及时疏导。24分钟后,该乘客被送往急救室进行抢救。

西先生说:“我要代表家人感谢所有伸出援手的人。” 记者 畅凯 通讯员 张海哲

## 动车站待人身后等取票 他被误会是小偷挨打

本报讯 2月10日上午7时30分许,琼海动车站执勤民警接到车站工作人员报警,称有两位旅客不知为何在售票厅打架。接警后,民警立即赶往事发地点,制止了正纠缠在一起的两名男子。考虑到售票厅旅客较多,民警便将两人带回派出所调查处理。

据了解,当天上午7时许,李某和妻子一起到售票厅取票,男子王某走到李某妻子右手边站着,一言不发。李某觉得王某举止怪异,认为其是小偷,于是大声呵斥:“你站在那里干什么?是不是想偷东西?”本想等待李某妻子取完票后取票的王某被误认为小偷后心生不满,与李某争论起来。争执中,情绪越来越激动的李某随手拿起身旁的一支隔离铁柱砸向王某,导致王某的手指受伤流血。

琼海动车站派出所表示,李某已构成殴打他人的行为,将对其做出行政处罚。  
记者 沈丽焕 通讯员 淡喆

## 朋友圈疯传“3岁小女孩被拐” 海口警方:系谣言

本报讯 2月10日,一则“3岁多女孩上午在锦绣花园小区附近被拐”的消息,在海南人的微信朋友圈中广泛流传。

这则寻人启事中写着,“被拐女孩3岁多,在锦绣花园小区走失,能说出其爸爸的手机号码,从监控上看是被40多岁的男人抱走的。”  
记者通过网络检索发现,从

2015年起,该消息已出现在全国各个地区,内容基本相同,甚至连语句都是一致的。没有写清孩子的体貌特征,如身高、穿着、口音等,只是含糊地称“3岁多小女孩”,不同的只是联系人和走失地点有所变化。根据此前的媒体报道,这则女孩走失消息都被证实是假信息。

随后,记者向海口龙华警方求证该寻人启事的真实性,证实该寻人启事纯属谣言,系假信息。  
记者 畅凯

猪  
事大吉



### 实用信息

本栏信息15元/行 每行12字,最多两行

欢迎个人刊登求职、家教等广告

广告热线:13876786958

以下信息仅供参考,不作为合同依据,如有纠纷可通过法律途径解决,本报恕不负责。

### 防水补漏

◆华宝防水公司 18976446662  
◆免砸砖厨卫阳台漏水 13807600891麦工  
◆疑难杂症补漏屋顶裂缝保10年 13976651238

### 物流·搬家

◆双吉搬家专业服务好 13637562576

### 钢结构

◆承接钢结构膜结构工程项目 13698985812